



# Pinschersektionen

---

Postadress: Pinschersektionen c/o Carina Jacobsson, Polygonvägen 13, 175 46 Järfälla

Protokoll fört vid Styrelsemöte nr 7, 150818

Mötets plats: Free-conference call

Närvarande: Pernilla Fahlén, Christer Carle, Carina Jacobsson, Cathrine Eklöf

Ej närvarande: Bodo Bäckmo, Lisa Almquist, Joakim Falk, Johanna Rappe

## **§79 Mötets öppnande**

Ordförande Pernilla Fahlén hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

## **§80 Val av sekreterare och justeringsperson**

Som justeringsperson valdes Christer Carle att tillsammans med ordförande justera protokollet. Som protokollförare valdes Carina Jacobsson.

## **§81 Fastställande av dagordning**

Mötet fastslog dagordningen utan tillägg.

## **§82 Föregående protokoll**

Protokoll från styrelsemöte nr 6 har godkänts och är publicerat på sektionens hemsida.

## **§83 Ekonomi**

Aktuellt saldo 60 220,93 kr. Från 1 jan 2016 kommer vi att använda vårt egna organisationsnummer. Detta är godkänt och beslutat av styrelsen. Pernilla och Christer kommer att skriva ut allt som behöver för bokslutet innan vårt nuvarande konto stängs.

## **§84 Inkommande och utgående skrivelser**

76/2015 SSPK söker information till styrelsemöte

Ämne: SSPK har styrelsemöte och söker information från sektionerna. Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

77/2015 Specialutställningar 2017

Ämne: SSPK skickar ut information om specialutställningar 2017 från SKK Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen.

78/2015 Auktoriserad exteriördommare

Ämne: SKK informerar om ny domare  
Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

79/2015 Regelrevidering freestyle

Ärende: Förslag på regelrevidering  
Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

80/2015 Forskningsnyheter SLU

Ämne:

<http://www.anpdm.com/newsletterweb/43445E4A744541514678444259/41475E4171494B5B437645425E4B71>

Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

81/2015 SKK bjuder in till utbildning i Föreningsteknik

Ämne: Inbjudan till utbildning i föreningsteknik

Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

82/2015 SKK bjuder in till avelskonferens

Ärende: SKK inbjuder till avelskonferens i November

Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

83/2015 CS nr 3, 2015

Ärende: SKK skickar ut CS nummer 3 2015

Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

84/2015 SHU fyller 40 år

Ämne: Sveriges hundungdom bjuder in till 40-årskalas.

Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

85/2015 Tips till styrelsen

Ämne:

<http://www.anpdm.com/newsletterweb/43445E417449465E4574484059/41465B4176434B5E467348425D4671>

Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen.

86/2015 Materialrapport Notisbladet

Ärende: Notisbladet vill ha materialrapport inför höstnumret.

Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

87/2015 Medlemslista från SKK

Ärende: Medlemslista från SKK

Åtgärd: Vidarebefordrat till ordförande

88/2015 Protokoll från SSPK

Ärende: Konstituerande protokoll samt deras sista samt 3 och AU beslut.

Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

89/2015 Ang utställningskommitténs funktionärsstipendium

Ärende: SSPK skickar ut mail angående stipendium.

Åtgärd: Vidarebefordrat till alla i styrelsen

90/2015 Fråga från medlem

Ärende: Avser statuterna gällande årets hund

Åtgärd: Medlem har fått svar av tävlingskommittén.

## **§85 Rapporter från kommittéer**

Utställningskommittén: Planering för 2017 pågår och även för 2016.

Avelskomiteen: Inget att rapportera då ingen var närvarande vid mötet.

Tävlingskommittén: Frågan om årets hund togs upp. Vem/vilka ska ta hand om det och allt vad det innebär. Frågan kommer att jobbas vidare med.

MH-kommittén: Heidi har redogjort att det är 5 pinschrar anmälda. Pernilla kommer att puffa på FB. Sista anmälningsdag är 27 september. I notisbladet står det fel datum, där står det den 17 okt och det är det 18 okt. Frågan om någon från styrelsen kommer att närvara togs upp. Ev kommer Cina att åka dit. Pernilla kommer att kolla om Bodo kommer att åka dit.

PR-kommittén: Börja planera för rasmonter i Sthlm och Gbg. Skriva en blänkare för Notisbladet.

Trivselkommittén: Rosa bandet promenad den 13 september kl 12 på Djurgården i Stockholm. Alla är välkomna och anmälningsavgiften går oavkortat till Rosa bandet.

## **§86 AK/RAS**

Lisa och Bodo fortsätter att ta fram underlag för att kunna uppdatera RAS.

## **§87 Notisbladet**

Notisbladets deadline har varit den 5/9 2015. Pernilla har skickat in till Notisbladet gällande vad vi i sektionen vill få med i tidningen.

## **§88 Kvarstående frågor:**

### **§89 Övriga frågor**

Cathrine och Cina redogjorde för mötet på SSPK som de har varit på.

Uppfödarlistorna: Vilka ska stå med? Ska det vara kalenderår? Varför man kan inte ha sin hemsida till uppfödarna på listorna? Ska det kosta? Frågan kommer att fortsätta bearbetas.

Face to face: Pernilla önskar ett face to face i höst. Cina önskar jämna veckor. Frågan kommer att fortsätta bearbetas.

Valphänvisning: Pernilla påtalar att vi behöver en ny valphänvisare. Styrelsen ska fundera på vem som kan vara lämplig och sedan gå vidare i frågan.

## **§90 Kommande mötesdatum**

29 september kl 19:30 via free conference call.

## **§91 Mötet avslutas**

Pernilla Fahlén tackar för deltagandet och förklarar mötet avslutat.

Vid protokollet

Cina Jacobsson  
Sekreterare

Justeras:

Pernilla Fahlén  
Ordförande

Justeras:

Christer Carle  
Ledamot